
■ 開館日・開館時間について

※ 類似内容で数が多い意見を抽出しています。■ ご意見・ご要望などについて（自由記述）
Ｑ１：駐車スペースを広げるなどして、もっと多く駐車できるようにしてほしい。
Ａ１：本館に隣接する駐車場は県総合文化公園の施設で、公園施設を利用するすべての方がご利用できるようになっ

ています。曜日や天候によっては満車状態になることもありますが、駐車場の拡大等を本館が直接行うことは
難しいところです。そこで、本館では入口付近に身障者用駐車場を設けたり、利用者に公共交通機関の利用を
呼びかけたりして、ご理解ご協力をお願いしているところです。

Ｑ２：開館時間を延長してほしい。
Ａ２：全県的な行財政改革により職員や予算が削減されている状況にあり、開館時間の延長は新たな財政措置を伴う

ため困難であると考えています。

☆主な内容を抜粋したものです。【市町立図書館入館者アンケート結果】
☆グラフの％は四捨五入した値です。

■ 総合的な満足度について

■ 図書館の事業について

■ 資料について ■ 開館時間について
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開館日に満足していますか？
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平日の開館時間に満足しています
か？
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本館の事業やサービス等に総合的に満足していますか？
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宮崎県図書館横断検索システムを利
用しますか？
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マイラインシステムを利用しますか？
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貸出冊数に満足していますか？
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平日の開館時間に満足しています
か？
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